



Два жителя Суздальского района осуждены за групповое изнасилование девушки, совершенное более 9 лет назад

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителям Суздальского района 28-летнему Виталию Ларионову и 35-летнему Максиму Доронкину. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, что 30 июня 2002 года возле ночного клуба в городе Владимире, Ларионов, Доронкин и их 30-летний приятель Григорий Борисов познакомились с 28-летней местной жительницей и предложили подвести ее на автомобиле домой. Девушка согласилась, однако молодые люди приехали в Суздальский район, насильно вытащили ее из автомобиля и изнасиловали, причинив потерпевшей избиением множественные телесные повреждения. После совершенных деяний они скрылись с места происшествия.

В апреле 2011 года по результатам следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных совместно с сотрудниками органов внутренних дел, все участники преступления были установлены.

Приговором Суздальского районного суда Ларионову и Доронкину назначено условное наказание в виде 3 лет 4 месяцев и 4 лет лишения свободы соответственно с испытательным сроком на 4 года.

Соучастник преступления Борисов до настоящего времени скрывается от органов предварительного следствия. Установлено, что он проживает на территории Германии под фамилией жены Эберт. В отношении него вынесено постановление о привлечении в качестве обвиняемого, заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Эберт (Борисов) объявлен в международный розыск.

РОЗЫСК!

Григорий Эберт (Борисов)

29 Февраля 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/720099>